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U P O V E D O M E N I E
o začatí správneho konania vo veci vydania súhlasu podľa § 47 odst.3 zákona
NR SR č.543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov

[bookmark: _Hlk500244325]      Podaním doručeným dňa 05.12.2017 požiadal Detský domov, M. Nešpora 104/16, 019 01 Ilava , tunajší úrad o vydanie súhlasu v zmysle § 47 ods.3 zákona 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov o výrub 1 ks dreviny – Breza, rastúcej na pozemku KN-C 1298/1  (kultúra – zastavané plochy a nádvoria) v kat. území Ladce .
Uvedeným dňom bolo začaté správne konania.
      Obec Ladce, zastúpená starostom obce ako príslušný orgán štátnej správy starostlivosti o životné prostredie podľa § 1 ods.2 zákona NR SR č.525/2003 Z.z. o štátnej správe starostlivosti o životné prostredie a o zmene a doplnení neskorších predpisov a ako príslušný orgán štátnej správy vo veciach ochrany prírody a krajiny, podľa § 64 ods.1 písm .e) a § 69 písm. a) zákona NR SR č.543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov /ďalej len „ zákon “/ vás v súlade s ustanovením § 82 odst.7 zákona
u p o v e d o m u j e
o začatí konania vo veci žiadosti Detský domov, M. Nešpora 104/16, 019 01 Ilava  o výrub 1 ks dreviny – Breza  z dôvodu, že drevina rastie v blízkosti oplotenia susediaceho pozemku, pri zlých poveternostných podmienkach môže dôjsť k spadnutiu stromu a hrozí nebezpečenstvo na majetku a ohrozovanie osôb a detí (cit. zo žiadosti).  






V prípade, ak máte záujem zúčastniť sa prerokovania žiadosti o vydanie súhlasu na výrub vyššie uvedenej dreviny je nutné v zmysle § 82 odst.3 zákona, aby ste sa do siedmich dní odo dňa zverejnenia nášho upovedomenia o začatí konania oznámili písomne alebo elektronicky (l.sedikova@ladce.sk)  túto skutočnosť tunajšiemu úradu. 

                                                

                                    						
 Ing. Jaroslav Koyš 
                                                                                                     starosta obce
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